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Наслідки одного з ударів. Фото: Харківська ОВА

Протягом минулого тижня російські війська масовано обстрілювали Харківську область,

використовуючи ракети, авіабомби та дрони різних модифікацій. Під ударами опинилися

понад 70 населених пунктів регіону, включно з обласним центром. Внаслідок цих атак є

загиблі та десятки поранених серед мирного населення, а також масштабні руйнування

інфраструктури. Рятувальні та комунальні служби продовжують ліквідовувати наслідки

влучань на місцях.

Про це повідомляє Новини.LIVЕ з посиланням на очільника Харківської обласної військової

адміністрації Олега Синєгубова.

Ранковий удар

Сьогодні вранці під удар ворожого безпілотника потрапило село Орішанка Золочівської

громади. Внаслідок вибуху повністю знищено автомобіль, а також частково пошкоджено

приватний житловий будинок. Інформація про постраждалих чи поранених серед місцевих

жителів до рятувальних служб не надходила.

Палаюча автівка. Фото: Харківська ОВА

Загальні втрати

Упродовж минулого тижня російських ударів зазнали 74 населені пункти Харківської

області, зокрема і місто Харків. Внаслідок цих обстрілів постраждали 90 людей, серед яких

16 дітей. На жаль, шестеро людей загинули. Крім того, четверо цивільних зазнали травм

через підриви на вибухонебезпечних предметах.

Зброя ворога

Російська армія активно застосовувала по Харківській області різні види озброєння для

ударів по цивільних об’єктах. За тиждень зафіксували використання 3 ракет, 36 керованих

авіаційних бомб та 43 безпілотників типу “Герань-2”. Також ворог випустив 1 БпЛА “Ланцет”,

66 дронів типу “Молнія”, 43 fpv-дрони та ще 131 безпілотник, тип якого наразі

встановлюється.

Читайте також:

Богодухівський район

Найбільше від обстрілів постраждала цивільна інфраструктура Богодухівського району. Тут

пошкоджено 8 багатоквартирних і 32 приватні будинки, 22 господарчі споруди та 2

навчальні заклади. Уламками побило 2 адміністративні будівлі, 2 магазини, аптеку,

фермерське господарство, електромережі, 9 автозаправних станцій, 2 гаражі, 5 легкових

авто та вантажівку.

Руйнації після атаки. Фото: Харківська ОВА

Харківський район

Суттєві руйнування зафіксували і в Харківському районі. Там пошкоджень зазнали

багатоквартирний будинок, 8 приватних осель, господарча споруда, два цивільні

підприємства та складське приміщення. Також пошкоджено поштовий термінал,

приміщення біля центру зайнятості, станцію технічного обслуговування, лінії

електропередач, гараж, трактор, 12 легкових та 6 вантажних автомобілів.

Робота ДСНС

За цей час підрозділи ДСНС виявили та знешкодили 397 вибухонебезпечних предметів, які

загрожували життю людей. Водночас безпосередньо на лінії фронту в межах області

зафіксували складну бойову обстановку — там відбулося 1665 зіткнень із ворогом.

Ситуація в місті

Для Харкова цей тиждень виявився надзвичайно важким, адже з 15 по 21 червня місто

пережило 20 повітряних ударів. Російська армія атакувала Холодногірський,

Шевченківський, Київський, Основ’янський та Салтівський райони балістичними ракетами

“Іскандер”, КАБами, “Шахедами”, FPV-дронами та безпілотниками “Молнія”. Ворог

цілеспрямовано бив по будинках, логістичних хабах, складах, наукових установах,

підприємствах та зоопарку.

Загалом поранення отримали 32 харків’янина, серед яких шестеро дітей, а дев’ять життів

ворог забрав. Серед загиблих — п’ятеро рятувальників ДСНС та один співробітник

Департаменту надзвичайних ситуацій, які потрапили під повторний удар під час ліквідації

наслідків попереднього обстрілу. Також загинули охоронець підприємства, чоловік, якого

дістали з-під руїн будинку після удару КАБом, та містянин, чиє авто атакував FPV-дрон у

П’ятихатках.

Статистика по Харкову. Фото: Харківська міська рада

Тривалість тривог у місті склала трохи більше 95 годин. Влада координує дії з ЗСУ щодо

захисту від дронів та КАБів. Зараз комунальники вже відпрацювали майже всі локації

прильотів: закривають контури, ремонтують дахи та вивозять сміття за підтримки

волонтерів. Люди із повністю зруйнованих домівок отримали тимчасовий прихисток, також

триває допомога в оформленні державних компенсацій за пошкоджене майно.

Як повідомляли Новини.LIVЕ, поліцейські офіцери громади організували терміновий

виїзд для 70-річної жительки селища Слатине. Жінка сама звернулася по допомогу, адже

залишатися в селі самотужки стало неможливо. Правоохоронці оперативно відреагували

на прохання пенсіонерки, забрали її з дому та вирушили в бік обласного центру.

Також Новини.LIVЕ писали, що російські війська не припиняють атакувати Харківщину та

використовують для цього різні типи безпілотників. Українські захисники фіксують

активність ворожих дронів і шукають способи протидії новим загрозам. За словами

військових, на Харківському напрямку противник нарощує застосування дронів на

оптоволокні.
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